

1261

N-1

FACTORAMA

3-7-76

FERREIRA

F. FERREIRA

(editor)

Eder Jofre - a segura caminhada rumo ao título mundial dos penas.

(diretor)

Alterações no ministério da Saúde.

A Espanha já tem um novo ministro.

Estas e outras notícias fazem a edição de hoje de FACTORAMA.

COMERCIAL

COMERCIAL = COMERCIAL

FC 1976 07031

FERRREIRA

FERRREIRA

Identificações:

Nome - Eder Jofre

Idade - 40 anos

Profissão - pugilista profissional.

Opinião de colegas de profissão - UM FENOMENO.

FILME NEGATIVO

UM FENOMENO - foi a expressão final do pugilista espanhol Citano Gimenes, ao termino da luta de 10 assaltos que terminou às duas e meia da madrugada de hoje. O combate foi interrompido no terceiro assalto por falta de luz e recommçado à uma e quarenta e cinco. Durante dos assaltos Eder esbanjou categoria e vitalidade para um profissional de quarenta anos. Infringiu duas quedas a Gimenes que só não foi a nocaute por dois motivos: boa capacidade tecnica e uma vigoradura singular para a categoria. Eder terminou o combate de forma espetacular, com um minimo de cansaço e merceos e elogio duplo de tecnico e do jovem Gimenes, de apenas 23 anos de idade: ES UN FENOMENO.

(26)

FERREIRA

FERREIRA

As oito e trinta e cinco da manhã de hoje pousava em Cox's com um avião da AIR FRANCE, procedente de Paris.

FILME NEGATIVO

Entre os muitos passageiros que trazia lá estavam Berta Zukerkorn e Faiga Carmiel, duas das quatro brasileiras que se encontravam no aparelho sequestrado por terroristas árabes. Elas disseram que os sequestradores eram em numero de 4, sendo uma jovem muito bonita. Estavam muito bem armados, portando armas de grosso calibre e granadas. Mostraram não estar muito satisfeitas com o tratamento proporcionado no aeroporto de Uganda, onde foram libertadas e entenderam que a Policia de Uganda poderia ter resolvido seus problemas sem tantos contatos internacionais. Berta Zukerkorn reclamou não ter recebido os remédios que precisava, por total desinteresse dos seus curadores. Emocionadas, elas suspenderam as entrevistas que haviam marcado para o período da tarde.

(31)

FERREIRA

FERREIRA

Na próxima semana, os ministros da Saúde e da Educação e Cultura receberão documento do grupo de trabalho interministerial que examina as condições de saúde dos Estudantes brasileiros da Rede Federal de Ensino, a começar pela exigência das vacinas como condição para matrícula.

LINES NEGATIVO

"Teremos um novo ministério agora em dezembro, bem mais organizado e com uma política dinâmica; será o da Saúde" - o anúncio foi feito hoje pelo ministro Almeida Machado, explicando que a modificação decorre da reforma administrativa que irá decretar o fim de várias repartições e dividir outras. As modificações atingem desde os alimentos, até as drogas passando pelo combate ao cancer para chegar ao extermínio do comercio de sangue.

(18)

F. J. REIRA

FURREIRA

Senadores e deputados, da ARENA e do MDB, concordaram plenamente com as recentes declarações do governador Paulo Rydio Martins, de que existe ainda o Partido Comunista Brasileiro.

II LIE NEGATIVO

O senador Jarbas Passarinho é de opinião que mesmo na clandestinidade o P.C.B. procura influir nas eleições e dá some receita para exterminar com êle, campanhas de informações politica visando sobretudo a juventude. Disse ainda que cômmente os ingenuos poderão pensar que

(12) não existem comunistas no Brasil.

1266

N-6

REDEIRA

FERRERES

O ticket 293 da Loteria Esportiva não betou recorde
mas com um bom lucro. Os acertadores vão dividir
bolão superior a 26 milhões e 850 mil cruzeiros. Na
Loteria Federal, foram estes os resultados de hoje...

RA-MAPA

Primeiro premio para o numero 66 mil 956

(loteria)

Segundo com o numero 42 mil 265

Tercero - numero 62 mil 533

Quarto premio para o numero 57 mil 743 e

Quinto premio com o numero 6 mil 874.

COMERCIAL

COMERCIA L C= MERCIAL

FC 192607 03 6

FAUSTO

FAUSTO

1267

Inter- L

O Rei Juan Carlos, da Espanha, escolheu hoje, como seu novo primeiro-ministro, Adolfo Suarez Gonzalez, um advogado de 42 anos, até agora pouco conhecido nos meios políticos espanhóis. Antigo assessor do monarca, Suarez serviu como ministro do último gabinete de Franco e no primeiro de Juan Carlos. Nos próximos dias o rei deverá aprovar os nomes que serão indicados por Suarez para compor sua administração.

FILME POSITIVO
COLORIDO

Apesar de não cessar fogo vigente desde a meia noite de sexta-feira, violentos combates registraram-se hoje ao redor do assentamento palestino de Zastar, no subúrbio leste de Beirute. Porta-vozes dos cristãos conservadores afirmam que as forças libanesas estavam sendo bombardeadas, no acampamento, com foguetes soviéticos disparados pelas forças palestinas. Estas, por sua vez, não devem ter conseguido todos os assaltos organizados contra as forças cristãs e que, por isso, requisitariam reforços de tanques e efetivos.

FAUSTO

FAUSTO

Segundo informações procedentes de Nova York, somente dentro de uma semana é que Belé estará recuperado da ~~XXX~~ lesão na coxa direita, que sofreu ontem durante o jogo ~~XXI~~ entre ~~XX~~ e Cosmos e o Stars, ~~XX~~

FILME POSITIVO
COLORIDO

De sessenta é um israelense que figurou entre os ~~refens~~ ~~partidos~~ por um comando pró-palestino, no interior de um avião estacionado no aeroporto ugandense

FC 1926 02-72

7

FERRAZ

FERRAZ

O governador Paulo Egydio Martins presidiu em Campos de Jordão a abertura do Festival de Inverno que se realiza anualmente naquela cidade, promovido pela secretaria de Cultura, Ciencia e Tecnologia do Estado.

FILME POSITIVO

A série de espetáculos inaugurada pelo governador será desenvolvida até o final deste mês, no Palacio Boa Vista. Na abertura, a apresentação do Conjunto THE CAPPELLA ACCADEMICA GRAZ, executando obras de Vivaldi, Hindemith, Giuliani, Bocherini e Dvorak. Amanhã serão realizados mais dois espetáculos: ao meio-dia, na Igreja Matriz de Capivari e às dezesseis horas no Palacio Boa Vista.

(15)

FC 1116 0703 7

FERREIRA

FERREIRA

Hoje, no Parque da Agua Branca, foi inaugurada a Vigésima Oitava Exposição de Canários de Côr, Canto e Porte, organizada pela União de Criadores de Roller Co Brasil.

FILME NEGATIVO

Até o proximo dia 18 você poderá ver mil e quinhentos passaros dentre os muitos já consagrados com titulos de campeões mundiais, pois em Ornitologia o Brasil é uma das maiores expressões em todo o mundo. Paralelamente à Exposição teremos apresentação de cães ancestrados da Policia Militar e evoluções da Escola de Sanha Camisa Verde e Branca. Grandes atrações estão previstas para amanhã a partir das catorze e trinta.

(16)

FERREIRA

FERREIRA

Uma outra boa pedida para este fim de semana é a Vigésima Quinta Festa do Vinho, uma das mais antigas ~~das~~ festas regionais paulistas, realizada em São Roque.

FILME NEGATIVO

A grande festa do vinho, a ser inaugurada amanhã pelo governador do Estado, irá até o dia 25, contando com a colaboração da Prefeitura Municipal, secretarias de Esportes e Turismo e Agricultura e do ministério da Agricultura. São Roque vai mostrar quarenta barracas com vinho à disposição dos provedores, espetáculos diários com artistas de rádio e televisão, exposição de produtos regionais e outras atrações. Uma das grandes atrações será o teleférico sobre a

(21) pista artificial de esqui, a segunda da América do Sul.

FERREIRA

FERREIRA

Até fins de agosto proximo, o Museu de Arqueologia e Etnologia da Universidade de São Paulo, estará apresentando a mostra MEXICO: ARQUEOLOGIA PRÉ-HISPANICA.

FIDELME NEGATIVO

Anote os horarios: de segunda a sexta-feira, das 10 às 17 e, aos sabados, das 12 às 18 horas. Esta é a primeira exposição sistemática de arqueologia mexicana apresentada no Brasil. Reune 229 peças do acervo do Museu Nacional de Antropologia do Mexico, distribuidas em dois grupos. O primeiro grupo constitui um panorama arqueológico da Mesoamérica e a segunda parte uma amostra de material votivo recolhido do Cenote, (18) sagrado centro cerimonial maia, no Yucatan.

São Paulo terá amanhã tempo instável, com chuvas ligeiras e esparsas, principalmente no litoral e oeste do Estado. A temperatura, neste domingo, deverá situar-se entre a máxima de 12 e a mínima de 10 graus.

(F) Muitas vezes, nesta nota final, chamamos a atenção ^{algumas} do público para a fraca memória de ~~algumas~~ das nossas autoridades. Mas, às vezes, também o público participa desse esquecimento coletivo. Pelo menos é o que parece ter acontecido com a Taxa Rodoviária Unica, que todos nos estamos pagando já há algum tempo. Com um pequeno esforço de ~~memória~~ memória, nos lembramos que, ao criarem ~~essa~~ aquela taxa, nossas autoridades afirmaram que ~~ela seria~~ ^{via} eliminados os pedágios. O tempo passou e isso não aconteceu. Ao contrario, a cobrança de pedágio tem sido estendida a estradas onde não se cobrava o tributo, ao mesmo tempo em que seu valor tem sido aumentando tanto quanto a Taxa Rodoviária Unica. E apesar disto, continuamos a pagar tudo, por causa da nossa falta de memória.

BOA NOITE